Bai Tap H¢ Truc Toa Do Oxyz
Ngay 25/03/2020

0001: Trong khong gian Oxyz v&i hé toa do (O;T; i; IZ) cho OA=-2i +5K . Tim toa do diém A.

A. (-2;5). B. (5-2;0). C.(-205). D. (-2;5,0).
0002: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho a=2]+3k. Toa dd cua a 1a

A. a=(2;3,0) B. a=(0;2;3) C. a=(20;3) D. a=(0;32)
0003: Trong khéng gian Oxyz, cho a(-3;2;1) va diém A(4;6;-3). Tim toa d¢ diém B thoa man AB=a

A. (7;4,-4). B. (1,8,-2). C. (-7:-4;4). D. (-1-8;2).
0004: Hinh chiéu vuéng goc cua diém A(3,-2,7) trén mit phang Oxz 13 diém A’ ¢6 toa do

A. (3,0,7) B. (0,-2,7) C. (3,0,0) D. (3,-2,0)
0005: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém M (3;0;0), N(0;0;4) . Tinh d6 dai doan thang MN

A. MN =7 B. MN =1 C. MN =5 D. MN =10

0006: Trong khong gian vai hé toa do Oxyz, cho hinh hanh ABDC véi A(1; 2; 1), B(1; 1; 0),

C(1;0;2). Toadd dinh D 1a

A (1;-1;1) B.(1;1;3) C.(1;,-1;3) D.(-1;1;1)
0007: Trong khong gian vdi hé toa d§ Oxyz, cho hinh binh hanh MNPQ c6 M (2;0;0), N(0;—3;0), P(0;0; —4). Tim toa
do diém Q
A. Q(=2,-3,-4) B. Q(2,3,-4) C. Q(-2,-34) D. Q(4;,4;2)
0008: Trong khéng gian Oxyz cho & = —i + 2k. Tim x dé vécto b = (3x—1; X +2;3—X) vudng goc v6i vécto a
_3 5 ’
A. 7 B. 7 C. 5 D.-1
0009: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho a= (L 2;-3),b=(0;1;—2). Tim toa do clia c=a+b+2i
A. c=(33-5) B. ¢ =(3;5,-3) C. c=(L4;-5) D. c=(L2,-5)
0010: Trong khéng gian Oxyz, cho diém A(2;-3;5). Tim toa do A’ 1a diém ddi xtimg v6i A qua truc Oy .
A. N(2;3;5). B. A'(2,-3-5). C. A(-2-35). D. A'(-2,-3,-5).
0011: Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho AO =2i —3] + 7k . Tim toa do diém A
A. A(-2;-3;7) B. A(2,-3,-7) C. A(-2,3-7) D. A(2;-3;7)
0012: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho A(—1;2;4), B(—11;4),C(0;0;4) . Tinh sé do gbc ABC
A. 135° B. 120° C. 45° D. 60°

0013: Trong khong gian Oxyz, cho tam giac ABC véi A(L;2;-1), B(0;3;4),C(2;1;,—1) . Do dai duong cao ha tir dinh A
cua tam giac ABC la:

A. 53 B. % c. 6 D. %

0014: Cho a=(L;2-1),b=(-2210), c=(m—212;m). Tim gié tri cia m dé ba vecto a,b,c ddng phing.
1 1 1 1

A m=—= B.m== C.m=-= D.m==
2 2 3 3

0015: Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho (; = (x;Z;l) , l; = (3;2;0). Gia tri Zz —B
A x=3 B. x=2 C.x=1 D. x=-3

nhé nhéat khi:




0016: Trong khong gian voi hé truc toa dd Oxyz, cho a=(3;2;1), b= (3;2;5). Xac dinh toa do vecto tich ¢
hu’éng[a, B] cua hai vecto da cho ?

A. (0;8,-12). B. (8,-12;5). C. (0;812). D. (8,-12;0).
0017: Trong khong gian v6i hé truc toa do Oxyz, cho a=(xiy2), b=(213), c=(L21). Biét ab=2 va
a.c=-3.Tich (x.y) bing:

A.1l B. -1 C. -6 D.2
0018: Cho bén vecto & = (-110),b = (1,10),¢ = (L11),d = (2;0;1) . Chon ménh dé dung?

A. ac,d ddng phang B. b,¢,d dong phang C. ab,c dong phang D. d,b,d dong phang
0019: Cho céc vecto a=(2;5;0),b = (3;—7;0). Goc giita @ va b 1a:

A. 30° B. 60° C. 135 D. 45°

0020: Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho cac vecto 21 = (2;1;2) , 2 = (—2; 1;2) . Tinh Cos(a;b)

1 1 1 1
A — B. — C. — D. —
3 6 9 2
0021: Cho a=(1-1,0), b= (-2;3,-1),c=(-1L0;4) . Toad) cua vecto U=a+ 2b -3¢ Ia:
A. U =(0;5;,-14) B. 0=(3,-35) C. u=(-6;5-14) D. i =(5-14;8)
0022: Trong khong gian véi hé toa dd6 Oxyz, cho ba diém A(B; 2;1),B(—ZL‘3;2),C(2; 4; —3). Tinh tich v6 hudng
AB.AC
A. AB.AC = -6 B. AB.AC =4 C. AB.AC =—4 D. AB.AC =2

0023: Trong khong gian v6i hé truc toa do Oxyz, cho hinh binh hanh c6 3 dinh ¢6 toa d6 (L,11),(2;3;4),(6;5;2). Dién
tich hinh binh hanh bang

A. 24/83 B. \/83 C.83 D. @
0024: Cho ba diém A(L;-11),B(2;10),C(0;—11). Dién tich cia tam giac ABC 1a
A. V3 B V5 C.\B3 D. 5

2 S 2
0025: Trong khong gian voi hé truc toa do Oxyz, cho tir dién ABCD c6 A(L0;1), B(2;0;—1),C(3;1;1), D(2;0;3). Thé
tich cta khdi tir dién ABCD bang

A. g B.1 C. § D. §
3 4 6
0026: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho vecto U= 2i—3+5K . Khi d6 toa do cua U dbi véi hé toa do Oxyz la
A. (2,-35). B. (2;3;5). C. (-23,-5). D. (2,-3,-5).
0027: Cho cac diém E (4; -5: —3), | (2; -9: —1). Tim toa do diém F biét 1 1a trung diém cua doan EF .
A. (0;131) B. (0;1;,-13) C. (0;-13,1) D. (0;-13;-1)

0028: Cho hinh hop ABCD.A’B’C’D’, biét A(L0;1),B(2;1;2),D(L-11);C'(4;,-5-5). Tim tam cta hinh binh

hanh ABB’A’?
(E;—s;—zj F;-z;-z) (§;_§;_2j (§;0;§j
A2 B.\2 c.\2' 2 p.\2 2

0029: Cho hinh hop ABCD.A’B’C’D’ c6 A(1;0;1), B(2;1;2); D(1;-1;1) va C*(4;5;5). Toa d6 cua C va A’ la:
A.C(2;5-7); A’(3;4;-6) B.C(2;0;2);A’3;5;4) C.C(2;0;2);A’(3;4;-6) D.C(4:6;-5);A’(3;5;-6)



0030: Cho tir dién MNPQv6i M (1,1,0), N(-5;1;0), P(-5,-3;0),Q(2-3;21). Thé tich to dién MNPQ bang?

A. 81 B. 84 C. 86 D. 82
0031: Cho tir dién ABCD vdi toa d6 diém A(-2;3:1): B(-5;0:2); C(2;-1;4) va D(-4;1;3), Toa dd trong tim G cua tir dién
la:

4 -2 4 2 -9 1 -9 35
AT 5 8573 AP EVRIPY
0032: Cho tam gidc ABC c6 didm A(-4;3;2); B(2;0;3) va C(-1;-3:3). Toa do diém D dé ABCD la hinh binh hanh la:
A. (-7;0;2) B. (7;0;2) C. (7;0;-2) D. (-7;0;-2)
0033: Bbn diém nao sau diy khong dong phang?
A. E(0;2,3),F(-234);G(5,0;0),H(-3;4;4). B. M (0;5,0),N(2;2:1),P(410),Q(5,-55).
C. 1(0;0;5),3(2;3,0),K(-L15),L(34;-2). D. A(11;3),B(212),C(4,0;1),D(0;0;-8).

0034: Cho ba diém A(L13); B(-1 3; 2); C(-12;3). Tinh toa d¢ trung diém I cia doan AC Ia

I I

0035: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho ba diém A(L;1;1), B(-1-10),C(3;1;-1). Toa do diem N thudc
(Oxy) cach déu A B,C la:
7 7 7 7
A. (0;—:2 B. (-2;——:0 C.(2,——:0 D. (2;—:0
( 1 ) ( 2 ) ( 2 ) ( 2 )
0036: Tim toa do ciia (i biét ring G+d=0 va a=(-2;1)
A u=(-1;2;-1) B. U =(1;-2;8) C.U=(6;-4;-6) D. U =(-3;-8;-2)

0037: Cho A a;0;0 ,B 0;b;0 ;:C 0;0;c ; a,b,c > 0. Ménh dé nao sai:

A. OA OB,OC khong ddng phing B. S, =Va’b* +b*c?
C. Vouee =%bc D. AABC c¢6 3 goc nhon
0038: Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz cho A(1;2;3) va B(3:8;7) trung diém I ciia doan thang AB c6 toa do 1a
A. 1(2;5;5) B. 1(2;6;4) C. I(-2;-5;-5) D. I(-2;-6-4)
0039: Cho A(1;2;3), B(2;-2;1), C(-1;-2;-3). Toa do ctia diém D théa ABCD Ia hinh binh hanh 14 :
A. (2;-2;1) B. (-2;2;1) C. (-2;2;-1) D. (2;2;-1)
0040: Cho 3 diém A(m;-3;17), B(2;0;-1),C(-14;0) . Bé tam giac ABC vudng tai C thi:
A.m:—l—l B. m=4 m=1 D.m:—E
3 C. 3

0041: Cho tam giac ABC v6i A(L;2;—1), B(2;—1;3),C(—4; 7;5) , D 1a diém sao cho tam gidc ABD nhan C lam trong tim.
Toa do diém D l1a:

A. D(-15;20;11) B. D(-15;20;13) C. D(-15;18;11) D. D(15;20;11)
0042: Cho 4 diém A (2;3;1),B(1;1;-2),C(2;1;0)vaD(0;-1;2).Thé tich tar diéen ABCD la :
Al B. c.t’ p. !
3 6 6 3
0043: Cho A(3,0,0);B(0,3,0),C(0,0,3); D(1—10) thi thé tich cta ta dien ABCD la
A. 3 B. 27 c.i D. 2
2 2

0044: Trong khdng gian vai hé toa do Oxyz, cho tam gidc ABC véi A(10;0);B(0;1,0); C(0;0;1) thi tryc tam H
cua tam giac ABC la

A. (%%%) B. [%%%) C. (0;0;0) D. (L11)



0045: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, diém M thudc truc hoanh thi toa do cua diém M bé“mg bao nhiéu?

A. (0;m;0) B. (0;0;m) C. (0;—m;0) D. (m;0;0)
0046: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(2;11), B(O; 3; —1)Vz‘1 diém C ndm trén mit phang Oxy
sao cho ba diém A, B, C thang hang. Diém C c6 toa d0 1a

A (L21) B. (12;0) C. (1,2;3) D. (110)
0047: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho 2 diém A(l; 2; —3), B(3; —2;1) . Toa d6 trung diém I cta doan thiang
AB?

A. 1(4,0;,-2) B. 1(2,-2,-1) C. 1(2,0;-4) D. 1(2;0;-1)
0048: Trong khong gian véi hé toa @6 Oxyz, cho A(2;1;—1), B(3;0;1) va C(2;-13), diém D thugc Oy va thé tich ctia
tr dién ABCD bang 5. Tim toa d6 cua dinh D ?

(0;-9;0) (0,-7,0)
A. B. C. (0;-7;0) D. (0;8;0)
(0;6;0) (0;8;0)
0049: Tam giac ABC c6 A(1;0;0), B(0;3;1); C(2;4;-1) la tam giac gi? .
A. Tamgiéc thuong B. Tamgiéc vudng C. Tamgiac can D. Tamgidcdeu

0050: Cho diém M(3,-4,-6). Toa do diem M’ dbi ximg M qua gbc toa d6 O 1a
A' (-31-41-6) B (-31416)1 C (3!4’6) D (31-4!0)



